I. megoldas: A hetedik részletszorzat a - b = b, és mivel b mint osztd nem lehet 0, azért a = 1.

Tekintsiik a kivonasokat:

az elsd kivonas b—j3=47, ebbdl b=2j,
a masodik ,, c—b=y, " c=3j,
az 0todik 9 f —Cc= j; 9 f = 4.7;
a harmadik ,, d—f=1, ’ d=4j+1,
a hetedik , h—b=1, ” h=2j5+1.

Mivel mindegyik beti egyjegyi szamot jelent, és j # 1, azért kell, hogy j=2 legyen, mert kiilonben f mar kétjegyi

lenne. Tehéat
b=4, c¢=6,
A t6bbi bettire a részletszorzatokbol kdvetkeztethetiink:

az elsé részletszorzat -4 =12,
a harmadik " e-4 =28,

amibgl 1=3,
” e:77

f =8,

d=9, h=5.

és igy — minthogy mar csak g és a 0 hidnyzik — sziikségképpen g=0. Tehat az osztas

1469780532 : 4 = 367445133.
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II. megoldas: A hetedik részletszorzatbol megallapitottuk, hogy a=1. Tekintsiik a tObbi részletszorzatot.
A negyedik és 6todik részletszorzat b-b = 10a+ ¢, vagyis b*> = 104 c. Mivel 10 és 20 kozott az egyetlen négyzetszam

16, azért c=6 és b=4.

Az els6 részletszorzat  i-4 =104 j < 10a+ b = 14,

a masodik » c-4=24, »

a harmadik ” e-4=20+f »
mert d + f = a miatt f # 0;

a hetedik ” h-4=20+g ”

amibdl

=2, i=3,
c=6,
f=8, e=7,
g=0, h=5.
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